

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ 00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
583 - /2012

Vaše č. j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Josef Vilhelm

Dne:
12. června 2012

Zápis 2/2012 **ze 13. schůze Ústřední odborné komise chovatelů králíků a** **subkomise posuzovatelů králíků**

konané dne 8. června 2012 ve Střední zemědělské škole v Čáslavi od 17. 30 hodin

Přítomni: Dana Caithamlová, Václav Chmelík, Stanislav Kulanda, MVDr. Miloslav Martinec, Petr Sirotek, Jindřich Šíp, Jaroslav Verner, Josef Vilhelm, Ing. Josef Zadina, Herbert Zens
Za RK: Jindřich Snítílý
Hosté: Jiří Doboš, Stanislav Ekrt
Omluven: Ing. Josef Blokeš

Program:

- 1) Zahájení – *př. Sirotek*
- 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK – *př. Vilhelm*
- 3) Zpráva ze zasedání EE v SRN 2012 – *př. Ing. Blokeš, Zens*
- 4) Příprava a zajištění CVMK 2012 v Hodoníně – *př. Sirotek*
- 5) Příprava školení, přijímacích a závěrečných zkoušek adeptů – *př. Ing. Zadina*
- 6) Různé
- 7) Závěr

ad 1) Zahájení:

Schůzi zahájil přivítáním přítomných předseda ÚOK chovatelů králíků Petr Sirotek, který schůzi dále řídil. Tajemník komise seznámil s připraveným programem samotného jednání.

ad 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK

Tajemník komise nejdříve provedl kontrolu ukládací části usnesení z poslední schůze ÚOK chovatelů králíků, která proběhla dne 2. března 2012. Úkol pro tajemníka, vyžadování ročních výkazů o registraci králíků a následná kontrola placení je úkolem trvalým. Informace o situaci

bude podána na příštím zasedání. Hospodaření odbornosti chovatelů králíků bylo zveřejněno na konferenci. Na webových stránkách a v časopise Chovatel, byly zveřejněny výsledky uznávacího řízení P- chovů na roky 2012 a 2013. Žadatelům bylo zasláno rozhodnutí. Rozhodnutím ÚV ČSCH byl př. Ing. Josef Blokem pověřen zajištěním vhodného dopravce na Evropskou výstavu do Lipska, která se uskuteční 7. – 9. prosince 2012. Centrální svaz by měl být plně hrazen z rozpočtu ČSCH. Tajemník informoval, že nedopatřením pořadatel letošní CVMK a CVMD v Hodoníně, použil logo, které je pořadatele z Lysé nad Labem tj. výstaviště. Byla učiněna ihned náprava. Na webových stránkách a v nejbližším čísle časopisu Chovatel je nový plakát. Pro účastníky mezinárodního školení posuzovatelů v SRN požádal tajemník o příspěvek generálního sekretáře. Splněno bylo pozvání hostů a zajištění prostor pro konferenci odbornosti. V ukládací části usnesení z ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů králíků ze dne 14. dubna 2012. Úkol pro zástupce ČSCH prosadit na zasedání EE v SRN odklad vážení a měření uší na EV v Lipsku se nepovedlo splnit. Váhy a délky uší králíků v novém evropském vzorníku budou zveřejněny na webu a v časopise Chovatel. Úkol pro přítomné členy ÚV ČSCH, projednání vlastnictví pozemků, které používají ke své činnosti nižší složky ČSCH na nejbližším zasedání trvá. Zasedání se uskuteční 18. června 2012

Usnesení 2/2:

Tajemník zpracuje přehled o registraci králíků v okresech a klubech.

ad 3) Zpráva ze zasedání EE v SRN 2012

Zprávu podal př. Herbert Zens, který se jednání EE zúčastnil. Proběhlo zasedání standardové komise, kde bylo definitivně rozhodnuto o měření uší a vážení králíků na EV. Zdůraznil, že delegovaní posuzovatelé musí mít vlastní váhu. V případě, že by se posuzovatel nedostavil včas na školení před posuzováním, neoddrží za 1. den posudečné a nocležné. Jednou ze zajímavostí je připravované ubytování posuzovatelů přímo na výstavišti. Každý svaz si zajišťuje ubytování sám. Delegovaní posuzovatelé budou mít nárok na úhradu 3 nocí. Každý posuzovatel bude posuzovat 150 – 160 králíků. I méně chovatelsky rozvinuté státy, pokud dají dohromady 100 ks králíků, budou mít nárok na posuzovatele. Je nutno předložit návrhy na naše delegované posuzovatele. Byly projednány poslední úpravy Evropského vzorníku. Cena byla stanovena na 30 Euro při nákladu 3 tisíc výtisků. Nové vzorníky budou zasílány z tiskárny přímo na jednotlivé svazy. Počet plemen a barevných rázů je celkem 172. V roce 2013 se mezinárodní školení posuzovatelů králíků uskuteční ve Švýcarsku při příležitosti výročí svazu. Proběhly volby do standardové komise, která bude pracovat ve stejném složení jako doposud. Byla stanovena tříčlenná mezinárodní jury na EV v Lipsku. Některé země budou na vlastních výstavách od roku 2013 posuzovat podle Evropského vzorníku. Ve všech sekcích proběhly nové volby. U odbornosti králíků bude funkci předsedy zastávat př. E. Leowski, místopředsedou sekce je př. Herbert Zens, sekretářem př. M. Vogel ze Švýcarska. Povolené speciální evropské výstavy budou odvádět do pokladny evropského svazu 50 centů z vystaveného králíka. Informace k EV a zajištění doplnil př. Vilhelm. Přihláška bude v příštím čísle časopisu Chovatel. Uzávěrka přihlášek je dne 5. září. Je nutno zároveň doložit doklad o zaplacení klecného.

Usnesení 3/2: Po dodání evropských vzorníků plemen králíků tajemník rozešle zájemcům. Zveřejní délky uší a hmotnosti jednotlivých plemen v časopise Chovatel a na webu ČSCH. Tajemník odešle seznam delegovaných posuzovatelů na EV. Bude stanoveno pořadí pro delegaci posuzovatelů na tento chovatelský svátek.

ad 4) Příprava a zajištění CVMK 2012 v Hodoníně

Informaci k výstavním prostorám podal předseda ÚOK př. Petr Sirotek. Je možné, že část králíků bude venku pod přístřešky. Výběr posuzovatelů provede předseda sboru Ing. Josef

Zadina. Tajemník informoval o mylné informaci kolující mezi chovatelskou veřejností, že ve stejném termínu se koná v Praze celostátní výstava mladých chovatelů. Termín konání CVMK je termínem hájeným. Diskuse byla ohledně uskladnění výstavního fundusu. Pořadatelé mají velké náklady na dopravu klecí na výstavu.

Usnesení 4/2: účastníci berou informace na vědomí

ad 5) Příprava školení, přijímacích a závěrečných zkoušek adeptů

Informaci o počtu přihlášených podal Ing. Josef Zadina. Nastínil vlastní organizaci školení a zkoušek. Byla řešena otázka věku začínajících adeptů u mladých chovatelů, která je stanovena v Řádu pro posuzovatele. Bylo odsouhlaseno, že u odbornosti králíků bude věková hranice zvýšena na 18 let. Mladší adept může požádat o výjimku, kterou posoudí ÚOK. Může se jednat např. o několikanásobné vítěze soutěže chovatelské dovednosti mladých. Žadatel musí být i nadále minimálně 5 let v ČSCH. Tři roky by měl svůj chov vystavovat na vrcholových výstavách. Vzhledem k tomu, že přístup některých adeptů, kteří jdou k závěrečným zkouškám, není v pořádku, a ÚOK vynakládá nemalé finanční prostředky, bylo rozhodnuto o úhradě za opakovanou zkoušku adepta. Cena za každé opakování byla stanovena na 300,- Kč. Vybrané peníze budou příjmem ÚOK. Ceny jsou platné od 1. 1. 2013

Usnesení 5/2:

Věková hranice u žadatelů o adeptování na posuzovatele králíků je 18 let. Výjimky povoluje jen ÚOK chovatelů králíků. Dalšími podmínkami je 5 let členství v ČSCH a vystavování na třech vrcholových výstavách. Stanoven poplatek ve výši 300,- Kč za každou opakovanou zkoušku. Účinnost od 1. 1. 2013

ad 6) Různé

a) Tajemník předložil žádost ZO ČSCH Tečovice o pořádání celostátní výstavy zakrslých plemen králíků. Výstava by se měla konat 2. a 3. listopadu v Tečovicích. Výstava bude pořádána ve spolupráci s Klubem zakrslých králíků.

b) Tajemník referoval o počtu přihlášených účastníků na Olympiádu mládeže. Celkem je přihlášeno 17 mladých chovatelů králíků. Seznámil s kandidáty do pracovní komise pro práci s mládeží. Volba proběhne 18. 6. na schůzi ÚV ČSCH.

c) ÚOK stanovila zkušební komisi na letošní olympiádu ve složení: př. Caithamlová, Dolečková, Šimek. Ke způsobu zajištění vystoupil př. Ing Zadina a př. Caithamlová. Na letošní CV připravuje př. Caithamlová soutěže pro mládež.

d) Tajemník seznámil přítomné se stížnostmi, které přišly od poslední schůze na chování chovatelů a adeptů.

e) Předseda ÚOK přečetl žádost předsedy ekonomické komise o zaslání konkrétních návrhů na financování odborností do 22. června

f) o prvním zasedání legislativní komise referoval př. Jindřich Šíp, který odbornost v pracovním orgánu zastupuje

g) Vzhledem k plnění usnesení VH o čerpání finančních prostředků navrhuje tajemník požádat o predispozici v rámci odbornosti.

h) Př. Kulanda informoval o stavu neošlechtění. Několik neaktivních chovů bylo zrušeno.

Usnesení:

6/2 a) Tajemník zašle rozhodnutí ÚOK o povolení výstavy ZO ČSCH Tečovice. Dle schválených podmínek zaplatí pořadatel do rozpočtu ÚOK 5,- Kč za vystaveného králíka.

6/2 b) účastníci berou na vědomí

6/2 c) účastníci berou informace na vědomí

6/2 d) problém mezi prodávajícím a kupujícím nemůže řešit ÚOK. Komise žádá všechny chovatele o seriózní jednání. Problém k chování a vystupování adeptů na výstavách bude řešen na nadcházejícím školení.

6/2 e) odbornost zašle návrh na samofinancování ve spolupráci z ÚOK chovatelů holubů dle požadavku

6/2 f) o prvním zasedání legislativní komise referoval př. Jindřich Šíp

6/2 g) tajemník požádá ÚV ČSCH o předispozici finančních prostředků

6/2 h) účastníci berou informace na vědomí

ad 7) Závěr:

Protože již nikdo z přítomných neměl žádné připomínky, předseda ÚOK Petr Sirotek poděkoval za aktivní přístup k jednání a schůzi ukončil ve 20.30 hodin.

Petr Sirotek, v. r.
předseda ÚOK chovatelů králíků

Zapsal: Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků

Ověřovatel zápisu: Stanislav Kulanda